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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 92ª REUNIÃO DA 3ª CÂMARA DO CONSELHO SETORIAL DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniu-se de modo
remoto, via aplica�vo Microso� Teams, a 3ª Câmara do Conselho Setorial do Setor de Ciências Biológicas
da Universidade Federal do Paraná, sob a presidência do professor Bruno Jacson Martynhak, Chefe do
Departamento de Fisiologia e Presidente da 3ª Câmara do Conselho Setorial. Presentes os professores,
Eduardo Carneiro dos Santos, Chefe do Departamento de Zoologia; Iris Hass, Suplente da Chefia do
Departamento de Gené�ca; Adriana Frohlich Mercadante, Suplente da Chefia do Departamento de
Patologia Básica; Débora do Rocio Klisiowicz, Coordenadora do Curso de Biomedicina, a representante
dos Coordenadores de Programas de Pós-Graduação do Setor de Ciências Biológicas, professora Daniela
Fiori Gradia. Ausente a representação dos acadêmicos do Curso de Ciências Biológicas. Em discussão a
ata da 91ª Reunião da 3ª Câmara, realizada em 21/05/2021, a qual, em votação, foi aprovada por
unanimidade, sem ressalvas. Na ORDEM DO DIA, na discussão dos itens: 3.1 Proc. 024656/2021-82 –
Homologação do resultado da eleição para escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em Gené�ca. Relatora: Conselheira Adriana Frohlich Mercadante, que apresentou o
seguinte parecer: “Estando o processo devidamente instruído e de acordo com a legislação vigente, sou
de parecer favorável ao resultado da eleição para Coordenador e Vice-Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em Gené�ca- Biênio 2021 a 2023.”. Foram eleitas as professoras Daniela Fiori Gradia e Daniela
Morais Leme, como Coordenadora e Vice-Coordenadora, respe�vamente. Colocado o assunto em
discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 3.2 Proc. 018667/2021-69 –
Homologação do resultado da eleição para escolha de Chefe e Suplente de Chefia do Departamento de
Bioquímica e Biologia Molecular. Relator: Conselheiro Eduardo Carneiro dos Santos, que apresentou o
seguinte parecer: “Estando o processo eleitoral devidamente instruído conforme resolução 01/13-BL e
não havendo interposição de recurso até a presente data, sou de PARECER FAVORÁVEL a homologação do
processo eleitoral aqui relatado.  À consideração superior.”. Foram eleitos os professores Rodrigo Vassoler
Serrato e Juliana Bello Baron Maurer, como Chefe e Suplente de Chefia, respe�vamente. Colocado o
assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 3.3. Proc.
031292/2021-97 – Proposta de Data e Universo eleitoral para eleição para escolha de Chefe e Suplente
de Chefia do Departamento de Zoologia. Relatora: Conselheira Camila Marcon, que apresentou o
seguinte parecer – o qual foi lido pela Conselheira Débora Klisiowicz: “Estando o processo instruído
corretamente, sou de parecer favorável à aprovação ao procedimento necessário para consolidação da
eleição para chefia do departamento de Zoologia.”. A eleição ocorrerá em plataforma virtual, agendada
para o dia 27 de julho de 2021, das 10h às 17h e o universo eleitoral será compost pelos servidores
docentes e técnico-administra�vos lotados no Departamento de Zoologia e pelos discentes devidamente
matriculados nos Programas de Pós-Graduação em Ciências Biológicas-Entomologia, em Ecologia e
Conservação e em Zoologia. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado
por unanimidade. 3.4. Proc. 018488/2021-96 – Proposta de criação da disciplina opta�va Questões
Contemporâneas da Ciência Básica”, do Departamento de Fisiologia. Relatora: Conselheira Iris Hass, que
apresentou o seguinte parecer: “Estando o processo devidamente instruído e de acordo com a legislação
vigente, meu parecer é favorável pela Criação da disciplina opta�va BF123 "Questões contemporâneas da
ciência básica", do Departamento de Fisiologia, para inclusão nos cursos de Biomedicina e Ciências
Biológicas.”. A Conselheira relator disse que a disciplina propõe discu�r as caracterís�cas e peculiaridades
do trabalho cien�fico da área biomédica, exigências e funcionamento do ambiente acadêmico, além de
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um aprofundamento em temas sociais atuais relacionados às ciências básica e se encaixa numa visão
contemporânea de formação de profissionais que tenham habilidades de compreender o mundo não
apenas pela perspec�va de sua área de conhecimento, mas também de contextualização de sua atuação
no mundo. A bibliografia proposta para a disciplina é condizente com sua proposta, bem como a
execução de forma híbrida (50% EAD). Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer
foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual foi lavrada a
presente ata por mim, Cláudia Vanessa Cavalheiro, secretária, a qual após aprovada, será assinada pelos
presentes a sua discussão. Curi�ba, 18 de Junho de 2021.
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